



Для немедленной публикации: 09.04.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЙ ПОДДЕРЖКЕ
ОБРАЗОВАНИЯ БЮДЖЕТОМ НА 2023 ФИНАНСОВЫЙ ГОД, ВКЛЮЧАЯ
ВЫДЕЛЕНИЕ 31,5 МЛРД ДОЛЛАРОВ США В ВИДЕ ПОМОЩИ ШКОЛАМ**

*Помощь школам возрастет на 2,1 млрд долларов США, что позволяет
достичь максимального уровня финансирования в истории штата*

*Дополнительные 125 млн долларов США на дошкольное образование для
четырёхлетних детей*

*100 млн долларов США на академическую поддержку и поддержку
психического здоровья студентов и преподавателей*

*Дополнительные 240 млн долларов США и безграничная гибкость
финансирования образования детей с ограниченными возможностями*

*2,2 млрд долларов США на капитальное строительство для
студенческих городков университетов города и штата Нью-Йорк (SUNY
и CUNY)*

*500 млн долларов США на оказание оперативной помощи
университетам SUNY и CUNY*

*150 млн долларов США компенсации оплаты за обучение для студентов-
вечерников*

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила ключевые моменты пунктов бюджета на 2023 финансовый год, касающихся поддержки образования. В рамках этого исторического плана на 2023 учебный год школьным округам будет выделено 31,5 млрд долларов США — самая большая сумма государственной помощи за всю историю штата — и 8,2 млрд долларов США на поддержку высшего образования согласно бюджету на этот год.

«Возможность получить качественное образование — счастливый шанс для столь многих ньюйоркцев, — **заявила губернатор Хокул.** — С этим бюджетом мы развернем высшее образование на полную мощь, улучшая жизнь людей

нашего штата и инвестируя в наши учебные заведения и преподавателей. Благодаря поддержке лидера большинства Стюарт-Казинс (Stewart-Cousins) и спикера Хэсти (Heastie) этот беспрецедентный уровень финансирования расширит доступ к возможностям в Нью-Йорке и создаст образовательную систему будущего».

Рекордное финансирование образования

Бюджет штата — это отражение неизменного обязательства губернатора Хокул повышать уровень образования, обеспечивая дополнительное финансирование и услуги, удовлетворяющие нуждам студентов, учителей и школ во время пандемии. В бюджете заложено направление 31,5 млрд долларов США на оказание общей помощи школам в 2023 учебном году, что представляет собой максимальный уровень в штате за всю историю. Инвестиции увеличились на 2,1 млрд долларов США (7,2 %) по сравнению с 2022 учебным годом, включая увеличение субсидий школьным округам (Foundation Aid) на 1,5 млрд долларов США или 7,7 процентов в рамках второго года трехлетнего плана губернатора Хокул полностью обеспечивать фонд субсидий школьным округам.

Всеобщее дошкольное образование

Принятый бюджет поднимает ежегодное финансирование штатом высококачественного дошкольного образования до 1,1 млрд долларов США в год, что соответствует увеличению на 125 млн долларов США или на 13 процентов. С такими средствами школьные округа смогут обеспечивать доступ к высококачественным дошкольным учреждениям дневного пребывания по всему штату для ок. 17 500 четырехлетних детей.

Поддержка специального образования

Губернатор Хокул также предоставляет дополнительные новые субсидии в размере 240 млн долларов США и делает существенно более гибким финансирование официальных учреждений специального образования. Выделение новых средств на образование детей с ограниченными возможностями сопровождается большей финансовой и операционной гибкостью работы этих школ, чтобы удовлетворить потребности обучающихся. Эта инициатива существенно трансформирует систему образования наиболее уязвимых детей.

Академическая поддержка и поддержка психического здоровья

В бюджете штата на ближайшие два года запланированы встречные фонды в размере 100 млн долларов США на финансирование школьных округов и комитетов по сотрудничеству в области образовательных услуг (BOCES), где есть максимальная необходимость решать проблему благополучия и отставания студентов в учебе в связи с травмой, вызванной пандемией COVID-19. Сюда

включается и поддержка групп продленного дня, учебных программ, программ внеклассной работы, оплата труда профессионалов в области психического здоровья и других инициатив, определяемых на местах.

Наем и удержание учителей на рабочих местах

Бюджетом предусматривается финансирование новых инициатив по увеличению педагогического состава, а также расширения возможностей для того, чтобы профессионалы из других областей знаний переквалифицировались в учителей.

В бюджете создана программа проживания учителей в штате, нацеленная на скорейшее привлечение большего числа педагогов в школы и предоставление большей поддержки и возможностей обучения при смене профессии. Штат также расширяет альтернативные программы сертификации учителей, такие как New York City Teaching Collaborative, чтобы повысить привлекательность и простоту получения профессии учителя для специалистов других профессий. Начинающие учителя будут стажироваться в школьных округах с повышенным спросом, одновременно получая степень магистра в своей области.

В бюджет включены инициативы по повышению квалификации имеющих вспомогательных специалистов и ассистентов. В школах штата Нью-Йорк работает более 100 тыс вспомогательных специалистов и ассистентов учителей — и это число быстро растет. Бюджетом предусмотрены гранты на получение профессии учителя для вспомогательных специалистов, продолжающих свою деятельность в школьных округах. Школьные округа должны будут приставлять профессиональных наставников к кандидатам.

Для расширения кадровой работы и сокращения дефицита учителей бюджетом временно отменяется ограничение по размеру дохода для определенных категорий пенсионеров. В штате Нью-Йорк 169 тыс учителей на пенсии, многие из которых были бы рады вернуться к преподаванию, если будут отменены текущие ограничения по пенсионным выплатам. У некоторых из них такие ограничения до 35 тыс долларов США уже отменены, что стимулирует учителей и других работников снова присоединяться к коллегам.

Образование в области экологии

Для улучшения качества воздуха для жителей Нью-Йорка школьного возраста Бюджет штата требует, чтобы к 2027 году все закупаемые новые школьные автобусы имели нулевой уровень выбросов, а к 2035 году — все школьные автобусы на дорогах. Бюджет штата предусматривает выделение 500 млн долларов США на осуществление Закона об экологических обязательствах для поддержки школьных районов в покупке автобусов с нулевым уровнем выбросов и соответствующей зарядной инфраструктуры, включая зарядные станции. Кроме того, бюджет разрешает школьным округам в течение 12 лет арендовать или финансировать автобусы с нулевыми выбросами, что более чем в два раза

превышает текущие пятилетние ограничения на дизельные автобусы, помогая округам достичь этой цели, и обеспечивает субсидирование автобусов с нулевыми выбросами и связанной с ними зарядной инфраструктуры.

Бюджет будет основываться на приверженности губернатора Хокул обеспечению экологической устойчивости школ Нью-Йорка. Инициатива по организации «чистых зеленых школ» (Clean Green Schools), предусмотренная Законом об экологических обязательствах по обеспечению населения чистой водой, чистым воздухом и экологически чистыми рабочими местами, окажет содействие более чем 1000 государственных школ в пользу почти 1 млн учащихся. Программа приведет к значительной модернизации инфраструктуры, включая геотермальную систему теплоснабжения и охлаждения, солнечные батареи, зеленые крыши и системы вентиляции и повышения качества воздуха в помещениях. Эти жизненно важные инвестиции не только будут стимулировать экономику штата, но и будут способствовать климатической справедливости, обеспечивая чистую энергию и более здоровую внутреннюю среду в государственных школах с ограниченными ресурсами.

Операционная поддержка SUNY и CUNY

Губернатор Хокул выделяет 500 млн долларов США на оказание дополнительной оперативной помощи университетам SUNY и CUNY. Такой переворот в финансировании включает выделение средств на оба учреждения и расширение поддержки студентов по всему штату. Сюда входят и 68 млн долларов США, направленные на покрытие долговых обязательств трех учебных госпиталей Университета города Нью-Йорка.

Привлечение нового профессорско-преподавательского состава

Бюджет штата предусматривает выделение университетам SUNY и CUNY 106 млн. долларов США — по 53 млн долларов США каждому — для найма дополнительных штатных преподавателей в колледжах с четырехгодичной программой обучения и муниципальных колледжах. Эти инвестиции позволят обеспечить финансирование дополнительных штатных преподавателей в университетах SUNY и CUNY, включая финансирование плана CUNY по переводу адъюнктов в штатные преподаватели. Кроме того, бюджет включает увеличение расходов на дополнительные льготы работникам обоих университетов на 110 млн долларов США.

Стратегические инвестиции

Бюджетом выделяется 100 млн долларов США на одноразовые стратегические инвестиции: 60 млн долларов США университету SUNY и 40 млн долларов США университету CUNY, которые должны пойти на усовершенствование программ обучения, упрощение процедуры приема в вузы, расширение спектра услуг поддержки студентов и модернизацию деятельности.

Новое капитальное финансирование объектов SUNY и CUNY

Бюджетом предполагается ассигнование властями штата 2,2 млрд долларов США на капитальные проекты университетов SUNY и CUNY: 1,2 млрд долларов США на управляемые штатом студенческие городки университета SUNY, 879 млн долларов США на вузы, входящие в систему CUNY, и 102 млн долларов США на муниципальные колледжи штата.

ТАР для студентов-вечерников

Губернатор Хокул признает, что для многих студентов дневная форма обучения недоступна, поскольку они сталкиваются с другими вызовами, такими как необходимость работать или обеспечивать семью. Она также понимает, что многим студентам необходим доступ к эффективным обучающим курсам для повышения их квалификации в текущей профессии. Поэтому губернатор Хокул выделяет 150 млн долларов США на расширение программы компенсации затрат на обучение (ТАР) студентам вечернего отделения, желающим получить высшее образование или прослушать образовательные курсы муниципальных колледжей без вручения диплома о высшем образовании.

Поддержка муниципальных колледжей

В бюджет заложено финансирование защиты муниципальных колледжей от потери более 80 млн долларов США из-за снижения потока абитуриентов.

Расширение перспективных программ для студентов

Губернатор на 30 млн долларов США увеличивает расходы на перспективные вузовские программы и учебные центры, чтобы помочь студентам, сталкивающимся с экономическими и академическими трудностями, достичь успеха.

Расширение служб ухода за детьми в студенческих городках

Губернатор предоставляет 15,6 млн долларов США стартового финансирования для открытия центров по уходу за детьми во всех оставшихся студенческих городках университетов SUNY и CUNY. Эта инициатива существенно расширит доступ к высшему образованию для еще большего числа лиц.

###